

# 背包客想跳伞 埃菲尔铁塔关闭一上午

法国首都巴黎的埃菲尔铁塔20日被关数小时，原因是一名背包客在这个地标式建筑对外开放前潜入铁塔。

事后得知，这名背包客潜入可能是为了从埃菲尔铁塔顶跳伞。而他的行为招致直升机出动，消防部门也被迫“严阵以待”。

埃菲尔铁塔宣传事务部门说，埃菲尔铁塔当天直到下午2点45分才重新对外开放，它整整关了一个上午。

一名接近这起事件的消息人士说：“20日上午埃菲尔铁塔对外开放前，一名背包客被发现在这座

建筑里面……为排除所有疑虑，直升机都被派出对埃菲尔铁塔执行‘调查’任务。”

法国当地消防部门的一名新闻发言人表示，消防人员被派往事发地点，不过“什么都没发现”。

一名在现场的警察说，这名背包客想从324米高的埃菲尔铁塔上跳伞。2005年，曾有一名挪威人试图做同样的事情，不过他不幸死去。

法新社报道，埃菲尔铁塔每年吸引约700万参观者，其中近9成是外国人。

据新华社

## 新闻资料

### 埃菲尔铁塔

埃菲尔铁塔是一座于1889年建成，位于法国巴黎战神广场上的镂空结构铁塔，塔身高300米，天线高24米，总高324米。埃菲尔铁塔得名于设计它的桥梁工程师居斯塔夫·埃菲尔。铁塔设计新颖独特，是世界建筑史上的技术杰作，因而成为法国巴黎的一个重要景点和突出标志。埃菲尔铁塔从1887年起建，分为三层，分别在离地面57.6米、115.7米和276.1米处，其中一、二层设有餐厅，第三层建有观景台，从塔座到塔顶共有1711级阶梯，共用去钢铁7000吨，12000个金属部件，250万只铆钉，超级壮观。1889年5月15日，为给世界博览会开幕式剪彩，铁塔的设计师居斯塔夫·埃菲尔亲手将法国国旗升上铁塔的300米高空，人们为了纪念他对法国和巴黎的这一贡献，特别在塔下为他塑造了一座半身铜像。

综合



埃菲尔铁塔

## 人造精子已成功？

一群在法国里昂工作的科学家17日说，他们已经在实验室中培育出了成熟的人类精子并为这一方法申请了专利。其中一位名叫菲利普·迪朗的科学家在接受英国《星期日独立报》采访时说：“我们已经制造出可以用于临床的、有意义数量的成熟精子。”他说，下一步是使用同样方法制造出老鼠精子并用其做生育实验。法国国家科学研究中心资深研究员玛丽-埃莱娜·佩拉尔说，这一研究成果可以帮助那些身患生殖系统癌症的年轻男性完成他们当父亲的梦想。不过，不少业内人士对法国科学家的声明提出质疑，他们说，就算人造精子真的已经产生，它的可靠性还无法证明。英国设菲尔德大学教授阿兰·佩西说，法国研究团队没有发表任何相关学术文章，因此他对这一“成果”表示严重怀疑。 据新华社

## 日本八旬以上人口首次超过千万

日本总务省20日公布的人口估算结果显示，截至9月15日，日本年满80岁的人口达1002万，首次突破千万大关，占总人口比例为7.9%。日本年满65岁的老龄人口已增至3384万人，占总人口比例升至26.7%。数据还显示，去年仍在工作的满65岁人口达到681万人，这些数据均创下历史最高纪录。共同社报道，日本满65岁人口占总人口比例目前在主要发达国家中居榜首，高于意大利的22.4%和德国的21.2%。根据日本国立社会保障及人口问题研究所的估算，到2040年，日本满65岁人口占比将达到36.1%。 据新华社

## 天天出彩

### 福彩东方6+1(2015110期)

中奖号码:	9 5 4 6 6 5
生肖码:	龙
奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖	0注 0元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)	
第15110期	

开奖结果:  
02 07 10 22 30 +07 11

本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 3注 8796319元

追加 2注 5277791元

福彩 15 选 5(2015257期)

中奖号码: 3 4 11 12 15

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 94注 1871元

福彩 3D 游戏(2015257期)

中奖号码: 8 8 9

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 326注 1040元

组选 3 553注 400元

组选 6 0注 200元

体彩排列3(15257期)

中奖号码: 0 2 3

奖级 本省中奖注数 每注奖额

排列3直选 397注 1200元

(江苏加奖)

排列3组选 0注 346元

排列3组选 643注 173元

体彩排列5(15257期)

中奖号码: 0 2 3 0 2

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 46注 100000元

福彩“七乐彩”(2015110期)

中奖号码: 2 4 5 6 8 11 12

特别号码: 7

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 4注 1049545元

体彩鸡毛信

手游彩9月送礼活动进行时

金秋收获季，手游彩9月送礼活动持续火热进行。推荐好友享红包，充值就可得红包，还有境外双人游、iPhone6 Plus、iWatch等酷炫奖品等着你！快拿起手机，下载手游彩客户端试试吧！ (苏猩)



4月27日，在尼泊尔加德满都，一个孩子从避难的临时帐篷里往外张望

## 不合理 慈善机构管理费用高

为尼泊尔灾区募集捐款的过程中，一些国际慈善机构给人留下“积极在一线灾区参与救灾及重建”的印象，但实际上并未派人进入尼泊尔，而只是从国外把募集的捐款汇给尼泊尔方面。

但是令人诧异的是，这些慈善机构用于尼泊尔救灾重建项目的运营、管理费用却耗资不菲，例如美国慈善事业基金会把捐款中的17%用于管理费，在受到调查的16家全球大型慈善机构中居于高

位。

在美国慈善监管机构“灾难问责工程”创始人本·斯麦罗维茨看来，“当一家非政府组织只是（从国外向尼泊尔）汇去捐款时，他们仍按照实地参与救灾的模式设定管理费，这就是滥用和浪费捐款，也难逃误导公众的嫌疑”。

美国慈善事业基金会首席执行官迈克尔·尼恩休斯辩称，17%并不算高，“美国国际开发署批准的（管理费）比例……通常不低于

20%”。

美国SOS儿童村募集的尼泊尔地震捐款中，11%至20%用于项目管理费、筹资活动和交际费用。在全球其他慈善机构中，国际慈善团，13%；美国犹太人世界服务协会，10%；美国红十字会，9%；救世军，5%。

在汤森路透基金会展开的这项调查中，美国救助儿童会、国际医疗队组织等慈善团体未提供相应数字。 据新华社



4月27日，在尼泊尔首都加德满都，人们坐在建筑物废墟上。

过去后的4个月内，几乎没有任何捐款被用于灾后重建。

## 效率低 大笔捐款迟迟未拨付

今年4月和5月，尼泊尔接连遭遇强烈地震，造成近9000人死亡。在联合国呼吁协调下，全球迅速为尼泊尔募集到将近4.75亿美元捐款，承诺的捐款总额则达到41亿美元。

然而，尼泊尔灾区抱怨，当地救灾和重建工作进展缓慢，不少地方迟迟没有领到捐款。

英国汤森路透基金会的一项调查显示，在灾后3个月内，全球多家大型慈善机构只把募集到的很小一部分捐款拨付给尼泊尔灾区。据联合国了解，在尼泊尔地震

英国非政府组织“地面实况解决方案”本月公布的一项问卷调查显示，尼泊尔地震灾民中，大约51%承认他们遇到的主要困难有所缓解，但只有5%表示他们的全部需求都得到满足。

在全球多家慈善组织中，美国犹太人世界服务协会截至9月9日已把240万美元捐款中的36.05万美元拨付给尼泊尔；救世军世界服务办公室截至8月20日已把150万美元捐款中的将近90万美元拨付给尼泊尔；另有多家慈善团体拒绝透露具体拨付比例。

在全球多家慈善组织中，美国犹太人世界服务协会截至9月9日已把240万美元捐款中的36.05万美元拨付给尼泊尔；救世军世界服务办公室截至8月20日已把150万美元捐款中的将近90万美元拨付给尼泊尔；另有多家慈善团体拒绝透露具体拨付比例。